CORRIGENDUM

Corrigendum for N.I.Q. No - WBIW/AE-I/MEDM/N.I.Q.-01/2023-24 of Assistant Engineer-I, attached to Executive Engineer, Mechanical & Electrical Division, Midnapore, Khasjungle, Abas, Paschim Medinipur, circulated vide memo no.145/1Q-1 dated 05.04.2023.

In partial modification of above noted N.I.Q., this is notified to all concern that following modification in respect of "[Last Date & Time of receiving quotation paper &

Date & time of opening quotation paper]" is hereby incorporated as mentioned below

In place of Last Date & Time of receiving quotation paper: 23.04.2023 upto 2.00 P.M.	Will be read as
Last Date & Time of receiving quotation paper: 23.04.2023 upto 2.00 P.M.	Last Date & Time of receiving quotation paper: 24.04.2023 upto 2.00 P.M.
Date & time of opening quotation paper: 23.04.2023 at 3.00 P.M.	Date & time of opening quotation paper: 24.04.2023 at 3.00 P.M.

All other terms and condition will remain unchanged.

Assistant Engineer-I

Attached to Executive Engineer Mechanical & Electrical Division, Midnapore, Khasjungle, P.O.- Abas, Dist-Paschim Medinipur.

Date: 10.04.2023.

Memo no: 153/3/10-1

Copy submitted and forwarded for information and necessary action to the:

1.) Executive Engineer, Mechanical & Electrical Division, Midnapore, Khasjungle, P.O.- Abas, Dist-Paschim Medinipur.

Divisional Accountant, Mechanical & Electrical Division, Midnapore. Notice Board, Mechanical & Electrical Division, Midnapore.

Assistant Engineer-I

Attached to Executive Engineer
Mechanical & Electrical Division, Midnapore,
Khasjungle, P.O.- Abas, Dist-Paschim Medinipur.